Señor Galo Vega Cobo Ciudad.-

A 2137

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a Usted que la Junta Extraordinaria de Accionistas de INTERPHARM DEL ECUADOR S.A. en sesión del 11 de Febrero del 2000, decidió designar a Usted como Presidente Ejecutivo o Gerente General de la Compañía por el período estatutario de dos años.

En esta calidad usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía INTERPHARM DEL ECUADOR S.A. de acuerdo con el Artículo Vigésimo Tercero de los Estatutos Sociales de la Compañía, en donde también se especifican sus atribuciones y deberes. En caso de ausencia, falta o impedimento del Presidente Ejecutivo o Gerente General, le reemplazará el Representante Legal Alterno, cuya responsabilidad le corresponde al cargo del Gerente Financiero.

INTERPHARM DEL ECUADOR S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 15 de Octubre de 1991, ante el señor Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito y fue inscrita en el Registro Mercantil el día 31 de Octubre de 1991.

Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Atentamente,

Fabricio Vega Naranjo SECRETARIO AD-HOC

Yo, Galo Iván Vega Cobo, con cédula de ciudadanía Nro. 170231126-5, con fecha 14 de Febrero del 2000, acepto el nombramiento de Presidente Ejecutivo o Gerente General de conformidad con los Estatutos Sociales de la Compañía INTERPHARM DEL ECUADOR S.A. y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía.

Galo ván Vega Cobo C.C. 170231126-5

NOTA: ESTE NOMBRAMIENTO SE EXTIENDE EN BASE A LA REFORMA DE ESTATUTOS SOCIALES DE INTERPHARM DEL ECUADOR S.A. OTORGADA ANTE EL NOTARIO VIGESIMO NOVENO DEL CANTON QUITO EL 27 DE MAYO DE 1998 E INSCRITA EL 18 DE SEPTIEMBRE DE 1998.

Quito,a 1.3 MAR 2000

REGISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL CATBON SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON CUITO

